

# U.O.E.I. FAENZA A.P.S.

## Unione Operaia Escursionisti Italiani

**ANNO DI FONDAZIONE 1912** 

Escursionismo - Casa U.O.E.I. di Fontana Moneta - Turismo - Foto club - Festa della Montagna - Mah-jong - Ginnastica amatoriale 100 km del Passatore - Camper - Il Sentiero - Il Sentiero-net - http:// faenza.uoei.it - uoei.faenza@alice.it - uoei.faenza@pec.it U.O.E.I. FAENZA A.P.S. - Viale Alfredo Baccarini, 27 - 48018 Faenza (RA) - Tel. e Fax 0546 664925 Codice Fiscale 90000740390 – Partita Iva 02302830399

#### ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI U.O.E.I. FAENZA A.P.S.

E' indetta per giovedì 17 giugno 2021 alle ore 12.00 in prima convocazione e per SABATO 19 GIUGNO 2021 ALLE ORE 16 IN SECONDA CONVOCAZIONE L'ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI U.O.E.I. DI FAENZA PRESSO LA SALA RIUNIONI DELLE ASSOCIAZIONI IN VIA LADERCHI 3/a – FAENZA.

#### **ORDINE DEL GIORNO**

- 1- Nomina del Presidente e del Segretario dell'Assemblea.
- 2- Relazione morale del Presidente U.O.E.I. e relativa votazione.
- 3- Rendiconto finanziario al 31-12-2020 e relativa votazione.
- 4- Relazione dei responsabili di settore e di attività.
- 5- Varie ed eventuali.

il Presidente Pier Giorgio Gulmanelli

### N.B. Dallo Statuto U.O.E.I. FAENZA A.P.S.

**Art. 8.1-** L'Assemblea ... è composta da tutti i soci iscritti nel libro dei soci da almeno tre mesi ed in regola con il versamento delle quote sociali...

**Art. 9.7-** Ciascun socio ha diritto ad un voto e può farsi rappresentare da altro socio, che non sia un membro del Consiglio Direttivo o dell'Organo di Controllo; ogni socio non può avere più di due deleghe scritte...

DELEGA	
Il sottoscritto/a	
Socio/a dell'U.O.E.I. FAENZA A.P.S., delega il socio/a	
a rappresentarlo/a all'Assemblea dei Soci del 19 giugno 2021 munendolo/a dei più ampi poteri.	
Faenza,	Firma

FAENZA, 10 GIUGNO 2021

ATTENZIONE ALLE NORME ANTICOVID RELATIVE AL DISTANZIAMENTO E ALL'USO DELLA MASCHERINA.